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ATA DA 727ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 17 DE

MARÇO DE 2023. Às nove horas do dia dezessete de março de dois mil e vinte e três, re-

alizou-se, de forma híbrida (presencial e videoconferência), a  septingentésima vigésima

sétima reunião ordinária do plenário. PRESENTES: PRESIDENTE: Marco Aurélio Thiesen

Koerich. DIRETOR TESOUREIRO: Carlos Nyander Theiss. SECRETÁRIO GERAL: Cláu-

dio Laurentino Guimarães.  CONSELHEIRA EFETIVA: Juliane Seleme Brehmer.  ATRA-

VÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA: VICE PRESIDENTE: Vânia  Floriani  Noldin.  CONSE-

LHEIROS EFETIVOS: Saraí Hess, Saionara Regina Sleifer Cecchet, Bruna Giassi Wess-

ler, Mirela da Rosa Homem Pizarro, Ana Flávia Broering Eller. AUSÊNCIA JUSTIFICADA:

Sara Rosângela Martins Rauen e Hortência Tierling (Conselheira Federal). Iniciou a reu-

nião com o Presidente dando boas-vindas a todos e solicitando ao Secretário Geral a con-

ferência do quórum para a realização da mesma. Quórum conferido, o Presidente decre-

tou aberta a sessão plenária. Primeiramente o Presidente informou a correção do número

da Reunião Plenária, sendo o correto 727ª porém a convocação foi realizada como sendo

728ª, ato contínuo, fez a inversão de pauta, sendo que a Entrega de Carteira Profissionais

será o último item de pauta. Primeiro item de Pauta: Votação de justificativa de ausência

dos Conselheiros na plenária de fevereiro/23 – Conselheiros: Mirela da Rosa Homem Pi-

zarro, e Rodrigo Michels. Justificativa acatada por unanimidade. Após votação o Presi-

dente questionou aos Conselheiros se alguém teria alguma inclusão como item de pauta,

sendo que não houve manifestação. Segundo item de Pauta:  Apreciação e votação de

processos diversos.    R  elatos aprovados por unanimidade conforme Deliberação nº

1672/2023. Terceiro item de pauta: Apreciação e votação de processos de infração -  Re-

latos dos processos de infração aprovados por unanimidade conforme Deliberação

nº 1668/2023.  Quarto item de pauta: Informes:  Vice-Presidente,  Vânia Floriani Noldin,

sem informes; Conselheiras, Ana Flávia Broering Eller,  Bruna Giassi Wessler, Mirela da

Rosa Homem Pizarro, Saionara Regina Sleifer Cecchet, Saraí Hess, e Juliane Seleme

Brehmer, sem informes; Diretor Tesoureiro, Carlos Nyander Theiss, sem informes; Secre-

tário Geral, Cláudio Laurentino Guimarães, sem informes. O Presidente informou que o

CRF e o CFF com o apoio da Conselheira Federal Hortência, estão realizando cursos so-

bre Consultório Farmacêutico em algumas regiões do nosso Estado. A Vice-Presidente in-

formou que o Conselho Regional de Farmácia é solidário à Família da Farmacêutica da

Cidade de Itajaí devido a tragédia que aconteceu, sendo que não manifestou nenhum po-

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA – CRF/SC – www.crfsc.gov.br

Rua Crispim Mira, 421 – Centro – CEP 88.020-045 Fone (48)3298-5900 – Florianópolis/SC

sicionamento ainda pois estão aguardando os esclarecimentos e desfecho da própria Po-

lícia. Sem mais informes o Presidente definiu uma pausa na reunião plenária. Retomando

os trabalhos da Reunião passou para o Quarto item de pauta: Entrega de Carteiras Profis-

sionais – o Presidente passou a palavra a funcionária Daniela Conte que leu um discurso

aos novos farmacêuticos. Na sequência foi feita a entrega de carteiras aos novos profissi -

onais e também feito o juramento. Diretores(a) e todos(as) Conselheiros(as) deram suas

palavras de incentivo e da importância e os desafios da profissão farmacêutica. 

A partir das 11 horas houve a segunda parte desta plenária que foi Apreciação e votação

de processos éticos, que conforme estabelece o Código de Ética da Profissão Farmacêu-

tica, ocorreu de forma sigilosa, com a presença apenas dos Conselheiros, funcionários do

CRF/SC e profissionais indiciados e/ou procuradores interessados. Nada mais havendo a

ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião plenária, e,

para constar, eu, Farmacêutico  Cláudio Laurentino Guimarães lavrei a presente ata que

segue assinada por mim, pelo Sr. Presidente, Farmacêutico Marco Aurélio Thiesen Koeri -

ch e pelos Conselheiros presentes na sessão de sua aprovação. Florianópolis, aos dezes-

sete dias do mês de março de dois mil e vinte e três.

        Marco Aurélio Thiesen Koerich                             Cláudio Laurentino Guimarães

                   Presidente                                                              Secretário Geral      

Conselheiros presentes à sessão de aprovação da presente ata:

Nome Assinatura
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